DSI1 Note :

Exercice 1: ( 2 points)
On donne I'égalité 287 = 34x8 + 15. Sans effectuer de division :

1) Déterminer le quotient et le reste de la division euclidienne de 287 par 8 (}< 3 )
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2) Déterminer le quotient et le reste de la division euclidienne de 280 par 8
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Exercice 2: ( | point)

Dans une division euclidienne, le diviseur est 14, le quotient est 18 et le reste est 5. Quel est le dividende ?
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Exercice 3 : (3 points)

Répondre aux questions en justifiant
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Exercice 4 : ( 2 points)

Pour chacun des nombres suivant expliquer si oui ou non il est premier:
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Exercice 5:( 6 points)

Parmi les nombres 612 ;999 ; 416 ; 296 ; 540 et 1785 indiquer, en rappelant les critéres de divisibilité, ceux qui
sont divisibles par
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Exercice 7 : ( 3 points)

Simon dispose de deux seaux, unde 12 Let I'autre de 16 L, et d’un bidon
En versant un nombre entier de fois le contenu du bidon dans chacun d’eux, il peut les remplir exactement.

Quelle est la contenance maximale du bidon ?
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Exercice 8 : ( 3 points)
Un aventurier fait le tour du monde en bicyclette en exactement 800 jours.

1) Combien cela représente-t-il de semaines ?

2) S’il part un jeudi, quel jour reviendra-t-il ?
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